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AVANTI E INDIETRO

e Marco deve calcolare il risultato dell’addizione (-3) + (+2) e
fa la seqguente rappresentazione.

NN

} } } } } } } } —>
-4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4

Qual e il risultato dell’addizione? ................

e Esequi le addizioni ricorrendo alla retta dei numeri interi
relativi.

(+3)+ (-6)=......
— >
-6 5 4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5 +6
)+ (=2)=......
T L B B T o e L >
-6 5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5 +6
-1+ H#3)+(-5)=......
>

-6 5 4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5 +6

e Calcola le seguenti addizioni senza ricorrere alla retta nume-
rica.

+3)+(-3)=...... (-2)
+3)+(=2)=...... (=2)

(+1)=......
1) =.....

+
+

SAPER ESEGUIRE ADDIZIONI TRA NUMERI INTERI RELATIVI RICORRENDO ANCHE ALLA RETTA DEI
NUMERI INTERI RELATIVI.
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